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Adi: TURKCE : Tarih
Soyadi CALISMA KAGIDI | ) | . /....12018
1l ki Metni en az 3 defa k.. e
A(-:T"‘Kl f Asagidaki climlelerin hangisin-
Tillkinin biri cok ackmis 6&[9 - SN e
ackms ki aclidan ko 21 calwormus. 2}} 'é‘h"‘rtl‘li i‘:j“ BEH"
Wi i i med, ar Gslrﬂmlgﬂr.
Bu hUlHl'e ?Ok mﬂ‘f gorunuyormus. -~ = . C) Gillgin glizel top oynuyor.
Bir agac kovugu gormils. Kowsgo | ﬁ
bokmis. lceride et ve ekmek varms “Bir isi ciddiye almadan, in-

Tilki hemen kovugun icine gimis [ ( "
Boslamis et le etmedi yemeve. Oyle
cok yemis i karn sismis. Zay flk, olmus
sisman tilli. Kovuktan clsan clkmak istemis. Fakat karni
st icin bir tirll ckamams

Ik 6 soruyu yuksridiaki metne gore cevaplayinz.

ﬁ' Tilknin korn aclian ne @ Tilki neden kovuktan iceri

;uhgonnu;?

Al Kapi calijormus.
B)' Saz caliyormus,

Cl Zi caliyorms

3 Tilki kami a fken nos

gﬁrﬂnii:]nrmm?

Al Sisman goriinlyormus

Bl Zayf gériinljormus,

Cl Yorgun gartindyormus

£% Tikini qordigl kovugun
icinde ne varmis?
Al et ve ekmek
Bl tavuk ve ekmek
C) su ve ekmek

girmi;.?

A yumak icin
B) soklanmak icin
C) et ve ekmegi yemek icin
() Etee ekmegi yedikten sonra
tikige ne olmus?
Al Karni agrms.
B) Ukusu gelmis.
C) Karn simis.
(¥ Tiki kovuktan neden ckamo-
mis?
A) kar it iin
Bl kovudun adz dar oldugu
icin

C korktudu ici

celemeden soyle bakip geg-
mek anlamina gelen degim
asagidakilerden hangisidir?
A géz kirpmak

B) goz atmak

C) géz acmak

@J Ayagini yorganina ,
54 | gore uzat. f:
Burak —

Burakin s&giedigi ctasﬁzﬂgle
anlatilmak istenen asagdakiler-
den hangisidir?

A} KGZCII'IIT'ICIJGH hc:rcc:mc:.

B) Kclzc:ndlglnln hepsini

hemen hﬂ rca.

C) Kczc:ndlgln kadar harca.

"At" s8zcligli asodidaki climle-
lerin hangjisinde fc:rkh anlamda

kullanilristir?

A) Babam sigoh at ald:.
B) Alinin at birinci geld..
C) Oya, topu bana at.

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari
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MATEMATIK DONEM SONU GENEL DEGERLENDIRME CALISMASI 1

1)

2)

3)

4)

Ayse lggen

prizmast yapmak ‘
istiyor.

Buna gdre hangi sekillerden
kagar tane kullanmasi gerekiyor?
A) 2 lggen, 3 dikdértgen

B) 3 lggen, 2 dikdértgen

C) 2 daire, 3 dikdértgen

39 cm

Yukaridaki uzunluklarla birlikte,
1 metreyi tamamlamak igin kag ayak
ilave etmeliyiz?

SE R

Ece., Umut ve Oya'nin boylarinin
uzunluklar: hangi segenekte dogru
verilmigtir?

Ece Umut Oya

A) 80 cm 90 cm 70 cm
B) 70 em 90 cm 80 cm
C) 90 cm 80 cm 70 cm

A
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A ve B kutularindaki gubuklarla
hangi sekiller yapilabilir?

A B
A) dgcgen kare
B) dggen dikdértgen

C) kare dggen

2-C sinifinin Sevdigi Renkler ‘
Mavi 6
Kirmizi 7
Sari 10
Yesil 7 J
e —————

5.ve 6. Soruyu yukaridaki tabloya goére cevaplayiniz.

5) 2-C sinifinin toplam &grenci sayisi
kagtir?
A) B)V nd.a C)., ’ ,“_:;.-’_.

< 280> <« 30> < 40>

A 4 £ N £ VI S0N
&=} — - & .*-,._:.

(P

6) Tabloya gére en sevilen renk hangi-
sidir?
A) Mavi B) Sari C) Yesil

7) Hangi segenekte bir desteden 2
fazla balon vardir?

) V904906 46
B) QQ Q”@@@ 0
) VP99 494

] 59

Yukaridaki sayinin basamak deger-
leri ile rakamlarinin toplami kagtir?

62 63 7




2 @3

Yukarida 2 ve 3 rakamlarinin ba-
samak degeri toplami kag eder?

A) 5 B) 23 c) 2

HT N

Yukaridaki 4 karenin birlesmesiyle
asagidaki sekillerden hangisi
olusmaz?
A) Uggen

C) Dikdértgen

9)

10)

B) Kare

Bizim evde bir giinde 1 biitiin ekmek 1
yarim ekmek tiiketiliyor.

11)

Biz bir haftada kag ekmek tiketiriz:

ST,
SN
S,

12) ] 2 biitiin + 2 yarim = ......... geyrek

Yukaridaki noktali yere hangi sayi
gelmelidir?
A) 12

B) 13 c) 14

Hangi meyvenin birler basamaginda
rakami biyiktir?

B) ' C)Q

14) ‘ késeyi ' kenari gostermektedi

Verilenlere uyan sekil hangi
segenecktedir?

A) B) .
<)
4
+

15) Yandaki geklin sime-
trisi asagidakilerden

hangisidir?
v
A) A B) .
i I | |
v L2

Asagidaki evlerden hangisinin simetri
gizgisi vardir?

16)

A) B) <)
A Smmbh S
e S EeE



17)

18)

19)

20)

1 ve 2 numarali iki saatin goster-
digi zaman araliginda kag tane
yarim saat gegmis olur?

A) 5 B) & c) 7

20'den 40'a kadar dérder ve iiger
sayarken ortak séyledigim sayi
hangisidir?

A) B) C)

28 -, @GN29Ns 32 -
— /_/ - /—/ SR //

12'den baglayip lger ritmik saydigi
mizda 6. soylenen sayi kagtir?

2o Dot e §’\/f7 A0 e
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Yukaridaki &riintiiniin kurali, hangi
segenekteki orinti ile aynidir?

»% @ ¥ &l
"POLOST

C)ﬁ C’C’i oL

21)

22)

24)

.Berke 13.30'da okuldan
déndii.

Asagidakilerden hangisi
Berke'nin eve geldigi
saati gdstermektedir?

Seda, 40'dan geriye

dogru dérder sa-
yarken ? yerine
hangi sayiyr yaz-
mahidir?

A) 20 B) 24

- OGRETMEN

Yukaridaki sézciik ile ilgili ordntd

asagidakilerden hangisinde bulunur?
A) 12345678 B) 12345647

C) 123456567

10|11 |12 |13
14 |15 |16 |17
18 |19 |20( 21
22|23 |24 |25

Yukaridaki tabloya gére

segeneklerden hangisi yanhstir?

A) 19'dan bir adim yukarisinda sayi 4
azalir.

B) 19'un bir adim solunda say: 1
azalir.

C) 19'un bir adim altinda say1 5



£ S

25) (87) (71

= S
{! z (\—“ »
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Yukaridaki sayilar biiyiikten kiiglige

dogru siralanacaktir.

Asagidakilerden hangisi yapilirsa
siralama dogru olur?

A) Bastan 2. sayi ile 3. sayi yer
degistirmeli.

B) Bastan 3. sayi ile 4. say! yer
degistirmeli.

C) Bastan 1. sayi ile sonuncu say: yer
degistirmeli.

"22" sayisinin 1 onluk fazlasi hangi
abakiste dogru gosterilmigtir?
A)

b4

v M

3 v,
) )
& 7

onbub Sinkik onlub Sinlik

26)

25 + 13 25 + 14

. <3

Yukaridaki islemlerin sonuglarini
gosteren sekillerin yerine hangi

sayilar gelmelidir?

)37 B8 &&

25 + 12

27)

28)

29)

30)

Ogrenciler rakamlarla &riintii olustur-
muslardir.

Hangi orintii digerlerinden farkhdir?

~3587785377SS
D2248224822412
o1 101900 8

) (&N
(Z)-22-12)
"22" sayisindan jki dnce ve iki sonra
gelen sayi hangi segenekte veril-
mistir?
A) 19-24

B) 20-24 C) 20-23

<

46/

Mert, geometrik cisimlerdeki sayilara,
sayilarin bulundugu cismin kése sayisini
da ekleyerek birbirleriyle topladi.
Buldugu sayry: onluk ve birliklerine
gosterdi.

Mert'in yaptigi iglem hangi segenekte
dogru gosterilmigtir?

A) 7 onluk + 5 birlik

B) 7 onluk + 6 birlik

C) 5 onluk + 1 birlik



31) Okul servisinde 17 kiz 6grenci yolcu
var. Kiz yolculardan 9 fazla erkek
yolcu vardir.

Otobiiste toplam kag yolecu vardir?

A) 26 C) 43

B) 35

Sepetteki yumurtalarin 12 tanesini
satin aldik.
32) Geriye ka¢ tane yumurta kalmigtir?

A) 9

B) 10 c) 11

Kaan kelebeklerde yazili

sayilari tahmin ederek

topladi. Sonra iglem yaparak
33) kontrol etti.

Kaan'in hangi ifadesi dogru olur?

A) Tahminim 1 az oldu.

B) Tahminim 1 fazla oldu.

C) Tahminim 10 eksik oldu.

34)

35)

. Uzerindeki islemin sonucu yanlis olan

balon patlatilacaktir.

Buna gore hangi balon patlatiimali?
A) B) 36 2 48
=15 31

12 21 17

26

— ik

"7 birlik 5 onluktan olusan sayiya" kag
eklersem iki basamakli en biiyilk
sayly! bulurum?

———
N W E=
50 Z2°

Kerem kumbarasindaki parayla bas-
ketbol topu almigtir.

Kerem'in kalan parasi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 5 lira B) 10 lira €) 20 lira
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